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Із вересня 2022 року по цей час працюю вчителем зарубіжної
літератури в Міжнародній українській школі Литви.
Разом з багатьма своїми колегами брала активну участь у
створенні нашої школи і облаштуванні навчальних аудиторій,
щоб дати нашим дітям змогу навчатися рідною мовою.

Моє життєве кредо: “Стався до людей так, як ти хочеш,
щоб вони ставились до тебе”
Моє педагогічне кредо: “ Ніколи не навчати дитину так, як
вчили мене, тому що вона народжена в інший час, в інших
умовах і житиме по-іншому”.
У своїй педагогічній роботі використовую цікаві для дітей
методи викладання:
“інтелектуальна розминка”, “спіймай помилку”, “впізнай
героя за портретом чи реплікою”. Даю дітям відчути себе
письменниками, тобто заохочую писати оповідання,
розповіді (“фентезі”, “ продовження прочитаного твору”),
часто практикую створення дітьми презентацій .
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Я -керівник.
Сучасне виховання української молоді потребує системного
підходу до його реалізації та розвитку, а також має перейти від
загальних положень до практичних дій. Я вважаю себе патріотом
своєї країни, тож в своїй педагогічній роботі я керуюсь почуттям
патріотизму і намагаюсь виховати це почуття у дітей. Впродовж
всього навчального року були проведені виховні години. Також
часто практикую бесіди з дітьми щодо важливості спілкування
рідною мовою, щодо підтримки наших воїнів і українського народу
закордоном.Разом з дітьми ми відвідуємо цікаві екскурсії, видатні
місця Вільнюса,збагачуємо світогляд на практиці.
Щоб виховати свідомого патріота України , ми разом з

батьками повинні працювати над свідомим вибором дітей і
бажанням будувати щасливе майбутнє в рідній Україні.



Міжнародна українська школа Литви у м. Вільнюсі



Міжнародна українська школа Литви у м. Вільнюсі

Маю мрію і надію, що надалі наша школа буде розвиватися в
усіх напрямках,отримає новітнє обладнання для дослідів,
адже деякі предмети краще засвоюються на практиці. Також
мрію, щоб у нашій школі була велика бібліотека, де можна
знайти твори не тільки шкільної програми, а й літературу
різних народів світу!


